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SİRKÜLER  
(2024/67) 

 

Konu: ‘’Form BA ve Form BS Bildirimleri Kaldırıldı’’ 26.09.2024/120 sayılı mevzuat 

 
                                                                         ÖZET 
Eylül 2024 dönemi bildirimlerinden başlamak üzere Form Ba ve Form Bs bildirimlerinin 
verilmesi uygulamasına son verildi.  

 

Elektronik belge uygulamalarının yaygınlaşması, elektronik ortamda düzenlenen belgelere erişimin 
kolaylaşması ve kamu kurumları arasındaki bilgi paylaşımının etkinleşmesine bağlı olarak vergi 
mükelleflerinin uyum maliyetlerinin azaltılması, mükellef ve meslek mensupları tarafından verilmesi 
gereken bildirimlerin azaltılması amacıyla, 25.09.2024 tarih ve 32673 sayılı Resmi Gazetede 
yayımlanan 565 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Genel tebliği ile Eylül 2024 dönemi bildirimlerinden 
başlamak üzere Form Ba ve Form Bs bildirimlerinin verilmesi uygulamasına son verilmiştir. 
 
 
Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği (Sıra No: 362), Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği (Sıra No: 381) ve 
Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği (Sıra No: 396), Eylül 2024 dönemi bildirimlerinden başlamak üzere 
yürürlükten kaldırılmıştır. 
 
 
Eylül 2024 döneminden önceki dönemlere ilişkin olarak Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği (Sıra No: 
362), Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği (Sıra No: 381) ve Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği (Sıra No: 
396)’nin uygulamasına devam edilecektir. 
 
 
Daha önce Gelir İdari Başkanlığı tarafından 10.1.2024 tarihinde yapılan duyuru ile ilgili kurumlardan 
temin edilmeye başlanılan aşağıdaki belgelerin 1/2/2024 tarihinden itibaren verilmeye başlanacak 
olan 2024/1 dönemine ait Form Ba ve Form Bs bildirimlerinden başlamak üzere, Form Ba ve Form Bs 
bildirimlerine dâhil edilmesi zorunluluğu da kaldırılmıştı. 
 
 
 - İthalat işlemlerine ilişkin belgeler  

-Kira ödemelerine ilişkin belgelerin,  

- Sigorta poliçelerinin, 

 - Sigorta komisyon gider belgesinin,  

- Elektronik ürün senedinin (ELÜS), 
 

 

Tebliğ, Eylül 2024 dönemi ve bu dönemi izleyen dönemlere uygulanmak üzere 1/10/2024 tarihinde 

yürürlüğe girecektir. 



 

 
SAYGILARIMIZLA… 
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